

అమిత్ షా సభలో బీజేపీ నాయకులు మధ్య ఘర్షణ

- రెడ్డి వర్సెస్ బీసీ నాయకులుగా విడిపోయిన పార్టీ శ్రేణులు
- ఒకరిపైకి మరొకరు చెప్పలు ఎత్తిన వైనం
- పీఎస్ లో ఫిర్యాదు.. పెద్దల జోక్యంతో సద్దుమగిగిన వివాదం

జనగామ చౌరస్తా, నవంబర్ 20 : కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా సోమవారం జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో పాల్గొన్న బీజేపీ బహిరంగ సభా వేదిక వద్ద ఆ పార్టీ నాయకుల మధ్య ఘర్షణ చెలరేగింది. విశ్వసనీయ వర్గాల సమాచారం ప్రకారం.. బీజేపీ జనగామ జిల్లా మాజీ అధ్యక్షుడు కేవీఎల్ఎన్ రెడ్డికి, నియోజకవర్గ టికెట్ ఆశించిన బీసీ నాయకుడు బేజాడి బీరప్పకు మధ్య గొడవ జరిగినట్లు తెలిసింది. వీరిద్దరి కన్న ముందు బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు విద్యాసాగర్ రెడ్డికి, బీసీ నాయకుడు పిట్టల సత్యంకు మధ్య సభా వేదిక వద్ద గొడవ ప్రారంభమైనట్లు సమాచారం. పార్టీలో క్రియాశీలకంగా పనిచేస్తున్న బీసీ నాయకులపై రెడ్డిల ఆధిపత్యం ఎక్కువవుతోందని ప్రశ్నించడంతో సభా వేదిక వద్ద ఘర్షణ వాతావరణం చెలరేగింది. అమిత్ షా సభ ముగిసిన తర్వాత వేదిక దిగుతున్న బీసీ నాయకుడు బేజాడి బీరప్ప కేవీఎల్ఎన్ రెడ్డి చేయి చేసుకోవడంతో ఒక్కసారిగా బీజేపీలో ఉన్న రెడ్డిలు, బీసీ నాయకులకు మధ్య విభేదాలు భగ్గుమున్నాయి. ఒకరిపైకి మరొకరు చెప్పలు చూపించుకున్నట్లు తెలిసింది. బీసీలను కించపర్చేలా వ్యవహరించిన కేవీఎల్ఎన్ రెడ్డిపై బేజాడి బీరప్ప అర్బన్ పీఎస్ లో ఫిర్యాదు చేయడానికి తన వర్గం నాయకులతో వెళ్లారు. పీఎస్ ముందు పెద్ద ఎత్తున నివాదాలు చేశారు. బీజేపీ పార్టీ పెద్దలు జోక్యం చేసుకోవడంతో ప్రస్తుతానికి వివాదం సద్దుమగిగింది. కానీ నేడే, రేపో అవి మరింత ముదిరే అవకాశం ఉందని ఆ పార్టీ శ్రేణులతో పాటు రాజకీయ విశ్లేషకులు భావిస్తున్నారు.

ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలి

ఏటూరునాగారం, నవంబర్ 20 : ఈ నెల 24న ములుగులో నిర్వహించే ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలని రోడ్డు, భవనాల కార్పొరేషన్ చైర్మన్, నాలుగు మండలాల ఎన్నికల ఇన్చార్జి మెట్టు శ్రీనివాస్ కోరారు. కన్నామిగూడెం మండలంలోని 11 గ్రామాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు, బూత్, క్లస్టర్ ఇన్చార్జులతో ఏటూరునాగారంలో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సభకు పెద్ద ఎత్తున జన సమీకరణ చేయాలన్నారు. గ్రామాల్లో ప్రచారం ముమ్మరంగా చేపట్టి బడి నాగజ్యోతిని భారీ మెజార్ట్ తో గెలిపించేందుకు పనిచేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వం అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో పాటు మ్యానిఫెస్టోను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

WANTED
 ★ రామకృష్ణ గౌడ్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇంట్లో ఘర్షణ/సీఎస్ డి సేవకు, వంట/ఇంటి పని, బేబీకేర్ కొరకు M/F వర్కర్లు కావాలి.
 ధో+హాజీతం: 15-21 వేలు, ఏమెట్టుకు 5 వేలు కమిషన్. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

CHANGE OF NAME
 ★ I, NASEER AHMAD MD (Old Name) S/o. JALEEL AHMAD, R/o. H.No. 19-11-288/1, Shanbhunipet, Khila Warangal- 506005, T.S., have Changed my name as MOHAMMED NASEER AHMED, S/o. JALEEL AHMED (New Name). NTW-00

కావాలి
 ★ మన పట్టణంలో కొత్తగా స్థాపించిన బ్రాంచ్ నందు పని చేయుటకు ఇంటర్, డిగ్రీ, బి.టెక్, PG చదివిన అభ్యర్థులు కావాలి. వర్క్ ఫ్రం హోం కలదు. నెట్: 7993700904, 9849610732, 9182915586. NTW-315291

REAL ESTATE
 ★ రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో పెట్టుబడి పెట్టడం ద్వారా ప్రతిరోజూ ఆదాయం పొందే అవకాశం. యాదగిరిగుట్టలో ల్యాండ్ ఫ్లాట్స్ కేవలం 28 లక్షలకే లాంచ్ అవుతోంది. సంప్ర|| నెట్: 9381128358. NTK-316683

గమనిక
 క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరాలను కోవలసినట్లుగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
4 లైన్ల బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే
ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే

ప్రకటనల విభాగం : **9182777552**

HANAMKONDA 9182777563 9182777618 9182777213	WARANAGAL 9182777556 9182777557 9182777558
JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559	
MULUGU - 9182777135	
MAHABUBABAD - 9182777554	
JANGAON - 9182777565	

మరిపెడకు జననేత

- డోర్లకల్ నియోజకవర్గ ప్రజాఆశీర్వాద సభకు హాజరుకానున్న సీఎం కేసీఆర్
- మరిపెడ బంగ్లాలోని విశాలమైన స్థలంలో భారీ బహిరంగసభ
- సుమారు లక్షమంది తరలివచ్చే అవకాశం
- ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన మంత్రి సత్యవతి, ఎంపీ, జిల్లా అధ్యక్షురాలు కవిత, ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్



మరిపెడ శివారు తొర్రూరు రోడ్డులో సీఎం కేసీఆర్ ప్రజాఆశీర్వాద సభ కోసం ఏర్పాటు చేస్తున్న వేదిక

మహబూబాబాద్, నవంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ)/మరిపెడ : భారత రాష్ట్ర సమితి అధినేత, ముఖ్య మంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు మరోమారు జిల్లాకు రానున్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధిలో ప్రజాఆశీర్వాద సభలు నిర్వహిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ మంగళవారం మరిపెడ బంగ్లాలో జరుగుతున్న డోర్లకల్ నియోజకవర్గ ప్రజాఆశీర్వాద సభకు హాజరుకానున్నారు. మధ్యాహ్నం 3:30 గంటలకు సభ జరుగునుండగా, వరంగల్-ఖమ్మం జాతీయ రహదారిపై గుడిపూడి నవీన్ రావు గెస్ట్ హౌస్ పక్కన ఉన్న విశాలమైన ఖాళీ స్థలంలో ఏర్పాటు పూర్తి చేశారు. గత నెల 27న మహబూబాబాద్ నియోజకవర్గంలోని ప్రజాఆశీర్వాద సభకు సీఎం కేసీఆర్ హాజరయ్యారు. క్యాండల్ లో ఉత్సాహం నింపారు. నేడు మరిపెడలో నిర్వహించే ప్రజాఆశీర్వాద సభకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఏర్పాటు పూర్తి చేశారు. రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సత్యవతిరాజ్, మహబూబాబాద్ ఎంపీ, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు మాలాత్ కవిత, ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నూకల నరేంద్రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గుడిపూడి నవీన్ రావు సోమవారం ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. డోర్లకల్ నియోజకవర్గంలోని దంతాలపల్లి, నర్సింహాలపేట, మరిపెడ, చిన్న గూడూరు, కురవి, సీరోలు, డోర్లకల్ మండలాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున జనం తరలివచ్చే అవకాశం ఉండడంతో అందుకు తగ్గట్టుగా ఏర్పాటు చేశారు. ఇప్పటికే ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ డోర్లకల్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డీఎన్ రెడ్డానాయక్ కు సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభ మరింత ఊపునివ్వనుంది. ప్రతి మండలంలో సమావేశాలు నిర్వహించి జన సమీకరణ బాధ్యతను సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, వార్డు సభ్యులకు అప్పగించారు. ప్రజాఆశీర్వాద సభకు సుమారుగా లక్షమంది

ది తరలివచ్చే అవకాశం ఉన్నందున నాయకులు ఏర్పాటు పూర్తి చేశారు. ఇప్పటికే ప్రతిపక్ష పార్టీల కంటే అధికార అభ్యర్థి డీఎన్ రెడ్డానాయక్ ప్రచారంలో ఎంతో ముందున్నారు. తాజాగా మంగళవారం నిర్వహించే ప్రజాఆశీర్వాద సభతో ఈ జోష మరింత పెరగనుంది.

నుంచి తరలివచ్చేలా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశాం. సీఎం కేసీఆర్ ఎంతోముందు చూపుతో నిర్మించిన ప్రాజెక్టులతో చివరి ఆయకట్టు వరకు గోదావరి జలాలు అందడంతో లక్షలాది ఎకరాల బీడుభూములు సాగులోకి వచ్చాయి. మిషన్ భగీరథ ద్వారా ఇంటింటికీ శుద్ధి చేసిన తాగు నీళ్లు అందడంతో అడవిల్లల కష్టాలు తీరినయి. మరిపెడ పట్టణంలో రూ.38కోట్లతో పంద పడకల వైద్యశాల, ఆకేరువాగుపై చెక్ డ్యాం కోసం రూ.50కోట్లు, రహదారుల కోసం రూ.100కోట్లు నిధులు సీఎం కేసీఆర్ మంజూరు చేశారు. మరిపెడ, డోర్లకల్ మున్సిపాలిటీలు స్థిరమైన ప్రగతిని సాధిస్తున్నాయి. గిరిజన తండాలు మొదలు, పల్లె, పట్టణాలను అభివృద్ధి చేసిన కేసీఆర్ పాలన మరో పదేళ్లు కొనసాగాలని తెలంగాణ సమాజం కోరుకుంటున్నది. ప్రజలకు అన్నీ తాస్తూ వ్యవహరిస్తున్న అభివృద్ధి ప్రదాత సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభకు పార్టీలకతీతంగా ప్రజలు తరలిరానున్నారు.

పటిష్ట బందోబస్తు

ప్రజాఆశీర్వాద సభకు నియోజకవర్గంలోని డోర్లకల్, మరిపెడ, చిన్నగూడూరు, సీరోల్, నర్సింహాలపేట, కురవి, దంతాలపల్లి మండలాలకు చెందిన ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు భారీ సంఖ్యలో తరలిరానున్నందున పట్టణంలో ట్రాఫిక్ నియంత్రణకు పోలీసులు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. వరంగల్-ఖమ్మం, సూర్యాపేట-మహబూబాబాద్ జాతీయ రహదారుల్లోని బైపాస్ రోడ్ల మీదుగా వాహనాలను తరలివేయించుకు ఏర్పాట్లు చేశారు. సభా వేదిక, ప్రాంగణం, కుర్చీలు, భారీ షామీ యానాలతో పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాటు చేశారు. ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ రాకతో మరిపెడ పట్టణం గులాబీమయమైంది. సీఎం కేసీఆర్ పర్యటన సజావుగా సాగేలా తొర్రూరు డీఎస్సీ వెంకటేశ్వరబాబు నేతృత్వంలో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

సభను విజయవంతం చేయండి

జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నవీన్ రావు మరిపెడ బంగ్లాలో మంగళవారం మధ్యాహ్నం మూడు గంటలకు నిర్వహించే ప్రజాఆశీర్వాద సభకు ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలి. హెలిప్యాడ్ పనులు, సభా వేదిక, సభ ముందు కూర్చోనే ప్రజల కోసం బారికేడ్లు, ఇతర పనులు పూర్తి చేశాం. నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామం నుంచి, ప్రతి తండా నుంచి ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చి ప్రజాఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలి.

ఏసీబీకి చిక్కిన జనగామ మున్సిపల్ కమిషనర్

- రూ.40 వేల లంచం తీసుకుంటూ రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుబడిన కారు డ్రైవర్
- ఇద్దరినీ అదుపులోకి తీసుకున్న అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులు
- నేడు ఏసీబీ కోర్టుకు తరలింపు



మున్సిపల్ కమిషనర్ రజితను విచారిస్తున్న ఏసీబీ అధికారులు

జనగామ చౌరస్తా, నవంబర్ 20 : జనగామ మున్సిపల్ కమిషనర్ జంపాల రజిత సోమవారం ఏసీబీకి చిక్కారు. కారు డ్రైవర్ నవీన్ ద్వారా ఓ వ్యక్తి నుంచి రూ.40 వేల లంచం తీసుకుంటూ అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులకు పట్టుబడారు. ఏసీబీ డీఎస్సీ సాంబయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. లింగాల ఘనపురానికి చెందిన చెట్టిపల్లి రాజు జనగామ పట్టణంలో మున్సిపల్ అధికారుల అనుమతి తీసుకొని జీ ఫ్లస్ ట్రీ బిల్డింగ్ నిర్మాణం పూర్తి చేశాడు. పర్మిషన్ తీసుకునే సమయంలో ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం బిల్డింగ్ నిర్మించే స్థలంలో 10 శాతం భూమిని రాజు మున్సిపాలిటీ పేరిట సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో మార్డ్ గేజ్ చేయించాడు. నిబంధనల ప్రకారం సడరు బిల్డింగ్ నిర్మాణం పూర్తవడంతో మున్సిపాలిటీ నుంచి ఆక్యుపెన్సీ సర్టిఫికేట్ కూడా ఇచ్చారు. మున్సిపాలిటీ పేరిట బాధితుడు రాజు చేసిన 10 శాతం స్థలాన్ని రిలీజ్ చేయడానికి కమిషనర్ రజిత సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయానికి వెళ్లి సంతకం పెట్టాల్సి ఉంటుంది. అక్కడి వచ్చి సంతకం పెట్టడానికి కమిషనర్ రాజును మొదలు కారు.50 వేలు డిమాండ్ చేసింది. దీనికి అతడు ఒప్పుకోకపోవడంతో

రూ.40 వేలు తన కారు డ్రైవర్ కు ఇవ్వాలని చెప్పింది. కమిషనర్ రజితకు లంచం ఇవ్వడం ఇష్టంలేని రాజు దీనిపై వరంగల్ ఏసీబీ అధికారులను సంప్రదించారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం కమిషనర్ రజిత ఫోన్ లో బాధితుడు రాజుకు చెప్పిన విధంగా మున్సిపల్ కార్యాలయానికి చేరుకుని కారు డ్రైవర్ నవీన్ కు రూ.40 వేల నగదును అందించాడు. గమనించిన ఏసీబీ అధికారులు ఏసీబీ డీఎస్సీ సాంబయ్య నేతృత్వంలో డ్రైవర్ నవీన్ ను రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. అతడిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారించడంతో కమిషనర్ రజిత చెబితేనే లంచం తీసుకున్నానని నవీన్ ఏసీబీ అధికారులకు తెలిపాడు. దీంతో కమిషనర్ రజితతో పాటు కారు డ్రైవర్ నవీన్ ను సమాను చేసి మంగళవారం హైదరాబాద్ ఏసీబీ కోర్టులో ప్రవేశపెడతామని ఏసీబీ డీఎస్సీ సాంబయ్య విలేరులకు తెలిపింది.

అక్రమంగా తరలిస్తున్న మధ్యం పట్టివేత

కాంగ్రెస్ కు చెందిన ముగ్గురిపై కేసు నమోదు

దేవరపల్లం, నవంబర్ 20: మండలంలోని నీరాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు చింత రవీందర్ రెడ్డితో పాటు మరో ముగ్గురు నాయకులు అక్రమంగా తరలిస్తున్న మద్యాన్ని సీజ్ చేశారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ద్విచక్రవాహనంపై వీరు మండల కేంద్రం నుంచి మద్యం బాటిళ్లు తీసుకెళ్తుండగా కామాండ్ గూడెం క్రాస్ రోడ్డు వద్ద పోలీసులు వాహనం తనిఖీలు చేపట్టారు. వీరి వద్ద రూ.9,900 విలువైన 12 మద్యం బాటిళ్లు లభించాయని ఎస్సై శ్రవణ్ కుమార్ తెలిపారు. దేవరపల్లం లోని మద్యం షాపు నుంచి చింత రవీందర్ రెడ్డి, నల్ల రాజు, సింగారపు నర్సింగ రావు బైకెట్ల వీటిని తీసుకెళ్తుండగా తనిఖీలో వెలుగు చూసినందున. మద్యంతో పాటు వాహనాన్ని సీజ్ చేసి, ముగ్గురిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలు లో ఉన్న నేపథ్యంలో ఎవరైనా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.